
実施期間 ： 2025年3月1日～4月15日

対 象 ： ２０２３年３月卒業生 526名

回 答 数 ： ９6名（回収率19.0％）

告知方法 ： 葉書およびメール

回答方法 ： googleフォーム

このアンケートは、卒業生が在学中に身に付けた資質・能力を就業した職場でどのように活かしているか、また、仕事満足度等を知ることで在学
生の教育の質向上に役立てていくことを目的として実施した。



【専攻別発送数および回答数、回答率】

Q1. 現在、仕事に就いていますか？ 雇用形態を教えてください。
また、現在の仕事の満足度を教えてください。

Q2. 在籍年数と転職回数をお答えください。

Q3. 大学時代から現在まで取得した資格をお答えください。

Q4. 本学の満足度を5段階で回答ください。

Q5. 大学時代に経験してよかったことは何ですか。

Q6. 大学時代に身についたと思うことは何ですか。

Q7. 卒業生として、入試を控えている高校生や中学生へ入学を勧めたいですか。

Q8. 本学がもっとアピールする「強み」はどのようなことでしょうか。

【アンケート設問内容】

専 攻 送付 リターン 回答 回答率

スポーツ科学 215 9 39 18.9%

舞踊学 98 3 13 13.7%

健康スポーツ学 183 8 37 21.1%

幼児発達学 30 2 7 25.0%

計 526 22 96 19.0%



Q1. 現在、仕事に就いていますか？ 雇用形態を教えてください。また、現在の仕事の満足度を教えてください。



分野別の推移

卒業時の
分野別就職等

現在の
分野別就職等

教員 24 30

企業 22 24

生スポ 12 10

公務員 5 6

保育園 4 4

福祉 6 4

幼稚園 3 3

芸術 1 2

医療 1 1

進学（学生） 6 6

アルバイト
パート

8 4

無職 4 2

合計 96 96

※無職は留学準備、科目等履修生



Q2. 在籍年数と転職回数をお答えください。 Q3. 大学時代から現在まで取得した資格をお答えください。（複数回答）



Q4. 本学の満足度を5段階で回答ください。



Q4. 本学の満足度を5段階で回答ください。



Q4. 本学の満足度を5段階で回答ください。



Q5. 大学時代に経験してよかったことは何ですか。（複数回答） Q6. 大学時代に身についたと思うことは何ですか。（複数回答）



Q7. 卒業生として、入試を控えている高校生や中学生へ入学を勧めたいですか。

Q8. 本学がもっとアピールする「強み」はどのようなことでしょうか。（複数回答）



キャリセンの皆さん元気で
すか〜？キャリセンのほぼ
住人してました〇〇です！
教員がんばってます！

元気に頑張っています！
また近いうちに挨拶に
伺えたらと思っています！

現在、勤め先の幼稚園で
リクルート担当としてお役目を
いただいております。
新卒の採用に力を入れたいと
考えておりますので是非繋がりが
持てたらと思っております。

大学での経験は海外での
教育においてもとても
役に立っています。
ありがとうございます。

キャリアセンターの皆様には
いつも温かく接していただき、
とても嬉しかったです！
ありがとうございました！
また暑い季節がやってきますので、
どうかご自愛ください。



総括

① 回答者数の約92％が現在就業しており、うち、約71％が正社員・専任職員であった。

その他、常勤・非常勤講師、契約社員、個人事業主が合わせて約25％という結果となった。

② 現在の仕事で満足している点は、「人間関係」が最も多く、次いで「職場環境」「仕事内容」「勤務

地」「休日数」「給与水準」他となっており、やりがいなどより、働く環境が整っているという視点が多

くを占めている。

③ 分野別の推移については、教職に転職している様子が伺える。また、在籍年数は65％が2年目で

あり、転職回数は69％が0回となっているが、前年度と比較すると、1～2年での転職数が増えてき

ている。

④ 大学時代から現在までに取得した資格として最も多いのは中学校・高等学校保健体育教員免許

となっており、教職に就いている割合も約32％ともっとも高い数字となっている。その他、「秘書検定

資格」「幼稚園教諭免許」「情報処理検定資格」等を取得している。

⑤ 大学の満足度は「大変満足」「満足」が占める割合が多くみられるが、部活動に関しては「どちらと

も言えない」が最も多くなっている。



⑥ 大学時代に経験して良かったことは「教育実習」が最も多く、次いで「アルバイト」「部活動」「卒業

研究」の順になっている。身に付いたことは「他者とのコミュニケーション」「専門科目の学習」「資格

取得」「幅広い知識や教養」などとなっている。

⑧ 卒業生として高校生や中学生に本学への入学を勧めたいか、という問いについては「ぜひ勧めた

い」「勧めたい」が87％と多数を占めており、前年度より10％高い数字となっている。 改善された原

因を特定することが非常に重要であると思われる。

⑨ 本学がアピールすべき強みについては「教員免許、保育士資格などの取得」が最も多く、次いで

「特色のある教育」「学生たちの雰囲気がいい」「図書館などの施設が充実している」「魅力ある教

員」の順となっている。

⑩ 回答率は19.0％と前年度より微増となったが、残念ながら十分な回答数を得られたとはいえない

結果となった。しかしながら、貴重な卒業生の声を聴くことができた。特に評価の低い事項の見直し

や評価された点の原因を特定することが、非常に重要である。在学生の満足度調査とも連携し、検

証することでよりよい改善策を見出すことができるのではないかと考える。


